

开启全新金融视窗 搭建财富商海金桥

10月31日至11月2日,浩亚达e金融亮相第十二届上海理财博览会受热捧

大鹏一日同风起,扶摇直上九万里。2013年8月,对于在千年帝都洛阳发展得根深蒂固、枝繁叶茂的浩亚达公司来说是又一个里程碑——浩亚达总部迁至金融中心上海。

俱怀逸兴壮思飞,欲上青天揽明月。此后,在短短几个月里,浩亚达实现了新的跨越,用“浩亚达e金融”的名字,向人们展示浩亚达新的魅力,诉说着浩亚达继续开来的雄心。

10月31日至11月2日,第十二届上海理财博览会现

场,在上海浩亚达e金融的展位前,前来咨询的人络绎不绝。作为互联网金融借贷平台,浩亚达的专业理财师与每位咨询者进行面对面的理财规划交流,为他们提供细致贴心的理财服务;此外,在上海虹口区凯德龙之梦23楼浩亚达公司接待大厅里,浩亚达的专业理财师还针对市场热点,帮助客户量身制订理财方案与规划。在宣传金融理财知识、培养良好理财观念的同时,浩亚达也增强了大家健康理财和风险防范的意识。



浩亚达董事长丁春桥

1 安全诚信数年如一 砥砺前行不断创新

为破解中小企业融资难题,2006年3月,浩亚达公司以开创者的角色在古都洛阳顺势而生,开创了“投融资中介平台”的“浩亚达”模式,以诚信服务为原则,以风险控制为核心,使社会闲置资金变为生产要素,有效解决中小微企业发展中的资金短缺问题。这一模

式得到了广大民众的认可。

经历了8年的发展,壮大,秉承“诚信致远、通达天下”的管理理念,在中原地区已有着相当市场规模的浩亚达公司,正式确立了转型为互联网金融公司的战略规划。2013年8月,公司总部迁至中国金融中心上海;当年12月,上

海浩亚达金融信息服务有限公司注册成立,注册资本2000万元。

2014年1月23日,浩亚达(上海)投资管理有限公司在上海自贸区正式挂牌,注册资本5亿元;3月,浩亚达成功加入上海市信息行业服务协会金融信息服务专委会和中国网络小贷联盟。2014

年5月,浩亚达财富资产管理有限公司成立,注册资本5000万元。随后,经国家工商总局批准,浩亚达注册资金3亿元的安得保资产管理有限公司取得了经营牌照。紧接着,浩亚达陆续在南京、苏州、郑州等地开设分公司,公司业务迅速遍及全国。



位于上海的浩亚达公司总部外景

2 满足客户投资需求 搭建安全理财平台

2014年8月18日,浩亚达打造的中小微企业直接融资平台——浩亚达e金融正式上线面向全国运行。在两个多月的时间里,注册会员近2万名,完成了6000多万元的平台投资额。同时,浩亚达e金融微信公众平台“hoyoda”也同步推出,作为浩亚达e金融线上投资平台的微信端,为用户提供丰富的互动活动和贴心的会员服务。和微信端一同上线的还有“关微有

礼”大型粉丝互动分享活动,活动仅用3天便吸引了近10万名粉丝关注加入,高峰时每秒就有近千名粉丝加入。截至目前,微信粉丝数已经突破25万。

“意料之外,情理之中。”对此,浩亚达董事长丁春桥依旧是从容、淡定:“经济运营的血脉——金融与互联网联姻本身就是一件美好的事情。在科技发展日新月异的今天,随着云计算、物联网、

移动支付等新一代信息技术发展而崛起的互联网金融,适应了大数据时代客户群体消费和融资需求的变化,提供了理财新途径,促进了民间金融的阳光化、规范化,使金融服务能够满足越来越多的社会需求,让更多普通的主体享受到优质的金融服务。”

“工欲善其事,必先利其器。”作为浩亚达倾力打造的投融资服

务平台,浩亚达e金融自上线以来始终致力于倡导普惠的金融理念;始终坚持安全、开放、透明、分享四大原则,通过提供信息咨询、评审、推荐和资金调剂对接等一系列相关服务,推动互联网金融行业的发展,为投资者和中小企业搭建一座资金调配的桥梁,为广大缺乏投资渠道的用户提供一个安全、诚信和回报稳定的理财产品。



浩亚达董事长丁春桥(右一)与客户面对面交流

3 多重风险把控措施 强化投资安全保障

谈到老百姓对于投资理财的认识,浩亚达董事长丁春桥说:“有一些咨询者感觉互联网金融看不见,摸不着。其实这正是我们通过努力创新要解决的问题,研发让大家看得见、看得懂、摸得着的互联网金融平台,建让大家放心、省心的多元化金融平台。”

丁春桥说,互联网金融首次被写入今年的国务院政府工作报告,这使得业界对互联网金融发展充满期待。而互联网金融的蓬勃发

展有助于普惠金融,弥补传统金融服务的不足并更好地发挥民间资本作用,有助于引导民间金融走向规范化,降低融资成本,提高资金配置效率和金融服务质量。

浩亚达e金融的O2O服务理念,将线上互联网的快捷方便与线下的客户服务融为一体,客户不仅可以用户注册在网上进行投融资,还可以在线下进行了解体验。

数年来,市场历练,让浩亚

达公司既有资金上的优势,也储备了源源不断的优质项目,更重要的是积累了丰富的风险控制经验,形成了强大的风险把控能力——通过资金保障、风险保障、法律保障、实力保障和技术保障措施,浩亚达e金融为投资人提供层层安全防护;资金托管账户有效保证了投资人和中小企业资金独立,严格隔离资金流和信息流;100多位风险控制专家、1000多位专业理财师、高端的法律顾问团队

和专业的技术开发与风控团队,对每个投资项目进行尽职调查和严格审核,对每个借款项目都会安排包含法律、商业、财务三方面的实地调研、核实、风险分析,并经过公司内部层层筛选;每个项目背后都对应着不低于1.5倍~2倍投资的抵押资产,公司坚持“有抵押不一定做,无抵押一定不做”的原则,同时还通过公证处对项目进行公证,最大限度地保障投资人资金安全。

4 注册认证简单便捷 动动手指就能投资

浩亚达e金融的工作人员表示:“浩亚达e金融对投资人完全免费,只要年满18周岁并且具备相应民事行为能力,资金来源合法,即可成为浩亚达的投资者,登录浩亚达网站(www.haoyada.com),按照相应的提示,就可以完成注册、认证、投资等程序。”

浩亚达e金融致力于为广大投资者奉献一场互联网金融理财的盛宴,丁春桥和他的团队借助浩亚达的影响力促进社会各界对小微金融、民间借贷、互联网金融的正确认识;希望通过提高客户投融资体验的满意度及信任度,让人人能在互联网时代享受便捷的投融资服务,真正做到“动动手指就能投资理财”。

《2014福布斯中国400富豪榜》日前发布,马云、李彦宏、马化腾位居前三,大连万达集团董事长王健林降至第

四,这足见互联网的巨大潜能。截至2013年12月,中国网民规模达6.18亿名,全年共计新增网民近0.54亿名,互联网支付交易规模53729.8亿元……这些都是互联网金融大发展的坚实基础。中国正面临巨大的改革机遇,特别是在金融领域,需要探索未来走向,需要探索如何走得更远、更稳健。未来充满着未知,但同时充满着机遇。

“互联网金融,不仅仅是指用互联网技术做金融,更是指用互联网思维、理念和思想来改造金融。”借用丁春桥的话来说,互联网金融

的未来一定在中国,中国将在未来5年成为世界上最大的互联网金融市场。因此,“我们理所当然要珍惜这一机遇,用好这一机遇,其实这也是责任的担当。对于迈入第九个年头的浩亚达公司来说,更是义不容辞的责任。对浩亚达负责,就必须做到:第一对客户负责,第二对自己的员工负责,第三对股东负责,第四对国家负责,第五要做的就是对社会负责,这些不仅是职业道德,更是一种责任,自私自利,这些都是对自己负责。”丁春桥坚定地说。

浩冉文/图



服务号



订阅号



浩亚达e金融亮相第十二届上海理财博览会



第十二届上海理财博览会浩亚达e金融展位前围满了咨询者



参加第十二届上海理财博览会的人们参观浩亚达e金融展位